



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ

просп. Д.Яворницького, 75а, м. Дніпро, 49000, тел. 722 23 33, e-mail: gorzdrav@dniprorada.gov.ua

25.06.2021 № 4/13-2292

На № 8/2869 від 03.06.2021

Директору департаменту  
інноваційного розвитку  
Дніпровської міської ради  
Павлюк Ю. О.

Про розгляд Проекту № 109  
у рамках Бюджету участі

Шановна Юліє Олександрівно!

Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради (далі ДОЗН ДМР) на Ваш лист від 03.06.2021 № 6/1-287 провів експертну оцінку проектної заявки № 109 (Забезпечення рентгенологічним дослідженням в кабінеті ургентної стоматологічної допомоги) відповідно до Положення про бюджет участі у м. Дніпро, затвердженого рішенням міської ради від 24.03.2021 № 6/5. Карта аналізу додається.

Вважаємо, що карта аналізу проектної заявки позитивна. Проект рекомендовано винести до реєстру проектів, які допускаються до голосування.

Кабінет ургентної стоматології КНП «Стоматологічна поліклініка № 1» ДМР працює цілодобово, надає допомогу всім мешканцям м. Дніпро.

Проведення рентгенологічної діагностики при наданні невідкладної стоматологічної допомоги в нічний час, вихідні та святкові дні в кабінеті ургентної стоматології дозволяє значно підвищити якість діагностики та забезпечує доступність невідкладної стоматологічної допомоги у повному обсязі. Використання портативного дентального рентген апарату з візіографом та комп'ютером також забезпечує якісну стоматологічну допомогу на віддалених філіях підприємства, в тому числі на дому не мобільним пацієнтам похилого віку та людям з інвалідністю.

Додаток: 3 арк. в 1 прим.

З повагою

В. о. директора департаменту

Ю. І. Віклієнко

Картка аналізу проекту, реалізація якого відбудеться  
за рахунок коштів Міської цільової програми  
«Партиципаторне бюджетування (бюджет участі)  
у м. Дніпрі на 2021 рік»

**Номер проекту: 109**

**Назва проекту:** Забезпечення рентгенологічним дослідженням в кабінеті  
ургентної стоматологічної допомоги .

**Загальна вартість проекту: 425920,00 грн**

**Виконавчий орган, відповідальний за проведення аналізу проекту:**  
Департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської рад

**Відповідальний співробітник за проведення аналізу проекту:**  
головний спеціаліст відділу спеціалізованої медичної допомоги  
Новіков Олександр Іванович  
(т.720-70-48)

**Суть заходу:**

*здійснення аналізу поданого проекту за змістом та можливістю реалізації*

**1.** Проект містить всю інформацію, необхідну для здійснення аналізу пропозиції проекту стосовно змістовності:

Так.

**2.** Запропонований проект належить до повноважень Дніпровської міської ради та відповідає чинному законодавству, в тому числі розпорядчим документам Дніпровської міської ради:

Так.

Заклад охорони здоров'я КНП «Стоматологічна поліклініка № 1» ДМР підпорядковано ДОЗН ДМР, розташований за адресою просп. Дмитра Яворницького, 12А.

**3.** Проект можливо реалізувати на зазначеній території/земельній ділянці, яка зазначена у тілі проекту:

Так.

Технічна реалізація проекту на земельній ділянці зазначеній у тілі проекту може бути реалізована.

**4.** Реалізація запропонованого проекту відбуватиметься протягом одного бюджетного року:

Так.

Реалізація запропонованого проекту може відбуватись протягом одного бюджетного року так як фахівці ургентного стоматологічного кабінету володіють методиками обстеження пацієнтів з застосуванням портативного дентального рентген апарату з візіографом. Обладнання сертифіковано в Україні, широко застосовується в провідних клініках інших регіонів України та в Європі.

5. Кошторис проекту має вичерпну інформацію зі специфікаціями товарів та послуг:

Так.

Кошторис проекту має вичерпну інформацію з специфікації товарів та послуг. Наявна матеріальна база закладу та обсяг бюджетного фінансування дозволяють здійснювати поточний ремонт обладнання.

6. Висновок стосовно технічних можливостей виконання запропонованого проекту:  
позитивний;

Запропонований проект є перспективним, відповідає сучасним вимогам діагностики та лікування хворих зі стоматологічної патологією. Може бути застосований практично у 80-90% відсотків пацієнтів які проходять лікування в кабінеті ургентної стоматології, в тому числі інваліди та не мобільні пацієнти яким стоматологічна допомога надається на дому.

7. Чи передбачає реалізація запропонованого проекту витрати у подальшому?

Так (які саме, у грошовому виразі протягом бюджетного періоду)

Реалізація проекту в подальшому передбачає деякі витрати на закупівлю розхідних матеріалів, амортизацію та обслуговування обладнання. Але більшість витрат можливо забезпечити за рахунок бюджетних коштів які заклад одержує за пакетом медичних гарантій на невідкладну стоматологічну допомогу від НСЗУ.

8. Висновок та рекомендації щодо внесення проекту до реєстру проектів, які допускаються до голосування (а також опис передумов, які можуть зашкодити реалізації проекту, та інші зауваження, що є важливими для реалізації запропонованого проекту):

Проект рекомендовано для внесення до реєстру проектів які допускаються до голосування.

**Картка аналізу позитивна** та рекомендовано внести проект до реєстру проектів, які допускаються до голосування.

Проведення рентгенологічної діагностики при наданні стоматологічної допомоги в нічний час, вихідні та святкові дні в кабінеті ургентної стоматології

дозволяє значно підвищити якість діагностики, забезпечує доступність стоматологічної допомоги. Використання портативного дентального рентген апарату з візіографом та комп'ютером дозволяє якісно надавати медичну стоматологічну допомогу на віддалених філіях, в тому числі не мобільним пацієнтам похилого віку, особам з інвалідністю на дому.

В. о. директора департаменту охорони  
здоров'я населення Дніпровської  
міської ради



Ю. І. Віклієнко